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ECHAUFFEMENT :
1°) Articulaire : 5’
2°) Jeu : Conserver la balle … La passe à la zone
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Dispositif :

Deux équipes s'opposent dans la zone, jusqu'aux 9m. En dehors des 9m, un joueur mobile le joker.

Fonctionnement :

Il faut conserver la balle en effectuant des passes à 2 mains, sans dribbler, jusqu'à la fin du temps, on peut à tout moment, utiliser le joker.

L'équipe qui n'est pas en possession de la balle à la fin du temps est sanctionnée

Comportements Attendus :

Attaquants : Se démarquer, se désaligner, faire des appels de balles dans les espaces libres.

Défenseurs : Toujours se trouver entre l'adversaire la balle.

Ne pas sauter => toujours garder les appuis au sol.

Evolutions éventuelles :

Le joker ne peut rendre au joueur qui lui a donné.

Interdiction des passes à rebond au joker.

Passes à 1 main possibles.

Situation n° 1 ( Avec échauffement des GB ) Tirer sur 2 ou 1 appui

Dispositif :

2 colonnes face aux poteaux 1 B/ J sauf pour le premier ARD qui n’a pas de balle.

Fonctionnement :

Pdb s’engage donne au réceptionneur qui monte et tire en appui (2 appuis)

Idem mais suspension 2 appuis maximum

Evolution :

Echange de balle puis X court et tir en 2 appuis

Situation n°2 ( Avec échauffement des GB ) Assurer la continuité
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Dispositif :

Des ailiers sans ballon ; des AR avec balle, deux pivots avec balle.
Fonctionnement :
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- 1 ARD joue intérieur.
- 2 ARD => ARG qui joue externe.

- 3 ARG => AilG

- 4 AilG tire.

- 5 Replacement intérieur de l’ARG et échange de balle entre l’ARD et le PivD.

- 6 PivD => ARG
- 7 Tir de l’ARG.
Comportements Attendus :

- Veiller à la position du ballon haut; à l’orientation des appuis.
- Exiger de la vitesse dans les courses.

Situation n° 3  Continuité du jeu :
Dispositif :

Idem  S1 + 3 défenseurs

Fonctionnement :

Idem S1sauf l’AR qui peut jouer avec le pivot.
Comportements Attendus :

Idem S1 +
AR : si D reste bas : le traverser ; s’il monte donner au pivot dans l’espace ; si la balle est donnée dans les mains du pivot l’AR fait 10 pompes.

Exiger de la reprise de profondeur.

D n°2 aller défendre sur l’ailer quand la balle quitte la main de l’AR.

Situation n°3 : Battre la défense homme à homme en assurant des mouvements de joueurs : en 3 contre  3 : 

Dispositif :

Délimiter le secteur central avec des pastilles. 3 défenseurs alignés homme à homme. 3 joueurs de la base arrière ; 2 ailiers.

Fonctionnement :

Les attaquants vont essayer de marquer et enchaînant les mouvements et en particulier quand l’AR joue extérieur par le X avec l’ailier qui remplace Contexte : défense alignée homme à homme

Contrats : 8 ballons.
Comportements Attendus :

Veiller à la disponibilité des partenaires proches du pdb. Veiller au respect du système homme à homme.

Evolution  obligatoire :

Défense type 1/5 

Situation n°4 : Idem S3 en 4 contre 4 :


Dispositif :

Idem S5 rajouter un défenseur et un pivot en attaque 

Fonctionnement :

Idem S5

Contexte système homme à homme aligné, puis étagé (évolution)

Contrats : idem S5

Comportements attendus :

Idem précédent attention à ne pas attaquer l’espace du pivot sauf en cas de tir sur le pivot.

Evolution obligatoire :

Défense type 1 5

ITUATION n° 3  GAINAGE
Latéral, ventral costal : 3 séries de 40’’

Situation n° 5  Opposition en > numérique :
Dispositif :

6 contre 5
Fonctionnement :

8 ballons
Comportements Attendus :

Les défenseurs doivent flotter.
Les attaquants doivent sans changer d’espace, ni engager de duels faire circuler tout en étant dangereux et attandre la situation favorable.

Situation n°6 Opposition en > numérique :
Dispositif :

7 contre 6
Fonctionnement :

8 ballons
Comportements Attendus :

Idem
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THEME DE LA SEANCE


La continuité du jeu en attaque 
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